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Veřejná zakázka – „Realizace komunikační strategie ISZR“ – dodatečné 
informace _5, 6 
 
Na základě ustanovení § 49 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb.,  
o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“), Vám zasíláme dodatečné 
informace včetně textu dotazů v rámci veřejné zakázky „Realizace komunikační 
strategie ISZR“, která byla vyhlášena v IS VZ US pod evidenčním číslem 
7202011012865 dne 4. 4. 2012 a zadavatelem je evidována pod č.j.: MV-39087/VZ-
2012.     

 
Dotaz:  
V poslední větě bodu 2. Zadávací dokumentace je definován požadavek na 
minimální nutný zásah mediální kampaně v populaci 18+. Konkrétně specifikujete 
70% s frekvencí  2+. Naše dotazy jsou: 
a. Máte na mysli celkový zásah kampaně prostřednictvím všech media typů?  
b. S jakými daty máme v rámci jednotlivých médií pracovat. Většinou se jasně 

definuje, že například pro tisk se musí použít data Mediaprojektu za  4.čtvrtletí 
2011 - 1.čtvrtletí 2012 (1.10.2011 - 31.3.2012), v rámci rozhlasu se pak musí 
použít Radioprojekt 2011/2012  4. - 1. kvartál (1.10.2011 - 31.3.2012) a 
období případně na internetu Netmonitor za období 1.3.-31.3.2012 apod. Bez 
jasného určení použitých dat není možné nabídku v tomto parametru 
porovnat. 
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Odpověď:   
a)  Ano, jde o celkový zásah kampaně prostřednictvím všech media typů 
b)  Je třeba použít data Mediaprojektu, Radioprojektu (aktuální za poslední 

kvartál 2011 a první kvartál 2012) a Netmonitoru (za březen 2012). 
 
 
Dotaz: 
Výpis ze živnostenského, obchodního rejstříku a z evidence rejstříku trestů můžou 
být v prosté kopii nebo musí být pouze originály? 
Odpověď: 
Požadované doklady se předkládají v kopii ( viz bod 10.6. Zadávací dokumentace: 
Dodavatel je povinen předložit doklady prokazující splnění kvalifikace v kopii, není-li 
výslovně uvedeno jinak. Doklady prokazující splnění základních kvalifikačních 
předpokladů a výpis z obchodního rejstříku nesmějí být k poslednímu dni, ke kterému 
má být prokázáno splnění kvalifikace, starší 90 kalendářních dnů.) 
 

 
 
 Ing. Jiří Krump 
 ředitel odboru a zadavatel  

podepsáno elektronicky 
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